

## ERRATUM

Editorial Board of Nuclear Technology & Radiation Protection regrets to inform the audience of the journal that the authors of the paper

### MEASUREMENT OF (n, xny) REACTION CROSS-SECTIONS ON NATURAL LEAD USING IN-BEAM GAMMA-RAY SPECTROSCOPY

by

*Mila PANDUROVIĆ<sup>1</sup>, Strahinja LUKIĆ<sup>1</sup>, Paule BAUMANN<sup>2</sup>, Stéphane HILAIRE<sup>3</sup>, Jasmina JEKNIĆ<sup>4</sup>,  
Erwin JERICHA<sup>5</sup>, Stevan JOKIĆ<sup>1</sup>, Maëlle KERVENO<sup>2</sup>,  
Cristian L. MIHAILESCU<sup>6</sup>, Andreas PAVLIK<sup>7</sup>, Arjan PLOMPEN<sup>6</sup>, and Gerard RUDOLF<sup>2</sup>*

printed in NT&RP, 18 (2003), 1, pp. 22-30, had made some mistakes concerning the list of authors and their addresses. It should be as follows:

### MEASUREMENT OF (n, xny) REACTION CROSS-SECTIONS ON NATURAL LEAD USING IN-BEAM GAMMA-RAY SPECTROSCOPY

by

*Strahinja LUKIĆ<sup>1,2</sup>, Mila PANDUROVIĆ<sup>1</sup>, Paule BAUMANN<sup>2</sup>, Stéphane HILAIRE<sup>3</sup>,  
Jasmina JEKNIĆ<sup>4</sup>, Erwin JERICHA<sup>5</sup>, Stevan JOKIĆ<sup>1</sup>, Maëlle KERVENO<sup>2</sup>,  
Cristian L. MIHAILESCU<sup>6</sup>, Andreas PAVLIK<sup>7</sup>, Arjan PLOMPEN<sup>6</sup>, and Gérard RUDOLF<sup>2</sup>*

*Authors' addresses:*

<sup>1</sup> *VINČA Institute of Nuclear Sciences  
P. O. Box 522, 11001 Belgrade, Serbia and Montenegro*

<sup>2</sup> *Institut de Recherches Subatomiques  
23 rue de Loess, BP 28, F-67037 Strasbourg cedex, France*

<sup>3</sup> *Centre d'Etudes de Bruyères-le-Châtel (CEA – DAM)  
BP 12, F-91680 Bruyères-le-Châtel, France*

<sup>4</sup> *Faculty of Science and Mathematics, University of Niš  
Višegradska 33, 18000 Niš, Serbia and Montenegro*

<sup>5</sup> *Atominstytut, Vienna University of Technology  
Stadionallee 2, A-1020, Wien, Austria*

<sup>6</sup> *Institute for Reference Materials and Measurements (IRMM)  
Retieseweg, B-2440, Geel, Belgium*

<sup>7</sup> *Institut für Isotopenforschung und Kernphysik  
Universität Wien, Boltzmanngasse 3, A-1090 Wien, Austria*

Editorial Board offers an apology for this mistake to the readers of NT & RP.